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本校の目指す教育や、その基礎になる重点事項など、「学校経営・運営ビジョン」を理解

している。

自己目標の設定にあたり、「学校経営・運営ビジョン」をふまえている。

各部署の努力目標をふまえた上で、教科指導や生徒指導等の教育活動を行なってい

る。

日ごろから教員としての資質を高めるとともに、本校の教育活動のより良いあり方に向

けた検討を行なっている。

生徒が「分かる」と思える授業づくり(教材準備・板書・説明等)や、社会に役立つ知識・技

能を習得させるための工夫をしている。

生徒が主体的に学習に取り組めるよう、教材提示や発問を工夫している。

生徒一人ひとりが授業の目的や内容を理解できるように、発言や質問をしやすい学習

環境や、生徒同士の学び合い（協同）がしやすい学習環境をつくる工夫をしている。

評価方法について事前説明をするなど、生徒を公平に評価する工夫・改善をしている。

宿題や小テストを課すなど、学習習慣の形成を促す手立てを講じている。

教科指導などで、書籍の紹介や読書の推奨など、生徒への読書活動の啓発をしてい

る。

生徒指導の目的や意味を理解させようと心がけ、生徒に不公平感を与えない指導をし

ている。

日ごろから生徒へのあいさつを励行し、積極的に声掛けや指導をしている。

生徒や保護者の、学校生活での悩み等の積極的な発見に努め、対処している。

いじめなどのない環境づくりのために生徒を観察し、予兆の把握に努め、対応している。

交通安全や乗車マナーなど、注意喚起をする機会を意図的に設けている。

情報通信機器やSNSの利用マナーやモラルの向上など、注意喚起をする機会を意図的

に設けている。

一方的にならず、生徒一人ひとりの情緒や個性に配慮した指導をしている。

課外・添削・面接練習の指導を行なうなど、生徒の進路実現に向けた啓発・実践に努め

ている。

進路情報の収集に努め、生徒・保護者に積極的に情報提供をしている。

特別活動（生徒会行事やホームルーム活動等）において、生徒に積極性や協力的な態

度を身につけさせるなど、主権者教育を意識した指導をしている。

部活動において、生徒に目標を設定させ、その達成にむけて努力できるよう指導をして

いる。

生徒が、集団生活のマナーや環境整備の意識を身につけるよう、社会規範について指

導している。

生徒が、日々や将来の目標を持って学校生活を送ることができるよう指導をし、達成感

や充実感を得させる取り組みをしている。

生徒が「産業社会と人間」「総合的な学習の時間・課題研究」の目的を理解し、学習・研

究内容が充実するような指導を行なっている。（担当者以外でも授業等で）

生徒が総合学科の特徴を理解し、3年間を見通して、それぞれの個性に見合った科目

選択・系列選択ができるよう指導・助言をしている。

保護者・地域・外部の関係機関との連携を意識した指導・言動に努めている。

日ごろから、生徒・保護者・地域との信頼関係を構築することの重要性を意識してい

る。。

日ごろから本校の清掃状況や、施設・設備に注意を払い、生徒へも啓発している。

不祥事根絶・交通事故防止など、服務倫理を遵守し、生徒にとっての模範的存在であろ

うと努めている。

H30年度 学校評価アンケート集計（教職員）
そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない
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本校の目指す教育や、その基礎になる重点事項など、「学校経営・運営ビジョ

ン」を理解している。

H30

H29

H28

自己目標の設定にあたり、「学校経営・運営ビジョン」をふまえている。

H30

H29

H28

生徒が「分かる」と思える授業づくり(教材準備・板書・説明等)や、社会に役立つ

知識・技能を習得させるための工夫をしている。

H30

H29

H28

生徒が主体的に学習に取り組めるよう、教材提示や発問を工夫している。

H30

H29

H28

評価方法について事前説明をするなど、生徒を公平に評価する工夫・改善をし

ている。

H30

H29

H28

宿題や小テストを課すなど、学習習慣の形成を促す手立てを講じている。

H30

H29

H28

教科指導などで、書籍の紹介や読書の推奨など、生徒への読書活動の啓発を

している。
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H29

H28

教職員 H２８～H30 比較データ
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日ごろから生徒へのあいさつを励行し、積極的に声掛けや指導をしている。

H30

H29

H28

いじめなどのない環境づくりのために生徒を観察し、予兆の把握に努め、対応し

ている。

H30

H29

H28

交通安全や乗車マナーなど、注意喚起をする機会を意図的に設けている。

H30

H29

H28

情報通信機器やSNSの利用マナーやモラルの向上など、注意喚起をする機会を

意図的に設けている。

H30

H29

H28

進路情報の収集に努め、生徒・保護者に積極的に情報提供をしている。

H30

H29

H28

部活動において、生徒に目標を設定させ、その達成にむけて努力できるよう指

導をしている。

H30

H29

H28

生徒が、集団生活のマナーや環境整備の意識を身につけるよう、社会規範に

ついて指導している。

H30

H29

H28

教職員 H２８～H30 比較データ
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生徒が、集団生活のマナーや環境整備の意識を身につけるよう、社会規範に

ついて指導している。

H30

H29

H28

生徒が、日々や将来の目標を持って学校生活を送ることができるよう指導をし、

達成感や充実感を得させる取り組みをしている。

H30

H29

H28

生徒が「産業社会と人間」「総合的な学習の時間・課題研究」の目的を理解し、

学習・研究内容が充実するような指導を行なっている。

H30

H29

H28

生徒が総合学科の特徴を理解し、3年間を見通して、それぞれの個性に見合っ

た科目選択・系列選択ができるよう指導・助言をしている。

H30

H29

H28

日ごろから、生徒・保護者・地域との信頼関係を構築することの重要性を意識し

ている。

H30

H29

H28

日ごろから本校の清掃状況や、施設・設備に注意を払い、生徒へも啓発してい

る。

H30

H29

H28

不祥事根絶・交通事故防止など、服務倫理を遵守し、生徒にとっての模範的存

在であろうと努めている。

H30

H29

H28

教職員 H２８～H30 比較データ

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない


